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od:

Odeslano: utery 20. rijna 2020 7:44

Komu:

Predmeét: FW: ISVR: Potvrzeni objednavky MSP-66/2020-O1-OBJ/2
From:

Sent: Monday, October 19, 2020 2:27 PM
To: Odbor informatiky
Subject: ISVR: Potvrzeni objednavky MSP-66/2020-01-OBJ/2

Dobry den,

za Asseco Central Europe, a.s., potvrzuji prijeti objednavky ¢islo MSP-66/2020-01-0BJ/2.
S pozdravem a pranim pékného dne,

Project Manager
Public eGovernment Division

Asseco Central Europe, a. s.
Sumavska 524/31

602 00 Brno

Czech Republic

vt

asseco.com/ce

Informace, ktere jsou obsahem teto zpravy elektronicke posty a vsechny pripojene soubory a prilohy jsou duverne a jsou/muzou byt
obchodnim tajemstvim a/nebo jsou/mohou byt pravne chranene podle jinych pravnich predpisu. V pripade, pokud nejste urcen jako prijemce
teto zpravy nebo jeho opravneny zastupce, upozornujeme Vas, ze informace a udaje v ni uvedene nejste opravnen zpracovat, ani je
poskytnout treti osobe nebo je zverejnit. Pokud jste nedopatrenim prijali nebo zachytili tuto zpravu elektronicke posty, dovolujeme si Vas
pozadat, abyste ji zaslali zpet na elektronickou adresu jejiho odesilatele a abyste ji nasledne smazali ze sveho pocitace a z Vasi schranky
elektronicke posty.

Odesilatel a/nebo Asseco Central Europe, a.s. nemaji v umyslu na zaklade teto zpravy ucinit pravne zavazne jednani nebo uzavrit pisemnou ci
jinou smlouvu, prijmout nebo slibit zavazek, ledaze je to vyslovne a konkretne uvedeno; take nenese odpovednost za to, ze adresat takoveho
dojmu v opacnem pripade nabyl. K uzavreni platne a ucinne smlouvy je treba pisemna listinna forma potvrzena podpisem statutarnich
zastupcu, jimi pisemne zmocnene osoby, pripadne prokuristy spolecnosti Asseco Central Europe, a.s.

The information contained in this electronic mail message and any files and attachments transmitted are confidential and are/may be a trade
secret and/or are/may be legally privileged under other legal regulations. If you are not intended recipient of this message or his authorized
representative, you are hereby notified that any processing, disclosure or provision of this message or making its publicly available is strictly
prohibited. If you received or intercepted this message in error, please, replay the message to the sender and also delete it from your
computer and from your e-mail box.



Sender and/or Asseco Central Europe have no intention based on this message to accomplish any legal engagement or to make a written or
other contract, to accept or promise any commitment, only if it is directly and concretely written in the message; also is not responsible if
recipient earned an incorrect impression. To conclude a valid and effective treaty, there must be a written documentary form signed by
statutory bodies, by empowered person, or by confidential clerk of Asseco Central Europe.





